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Condensed Matter B (SPA6312)
No. of responses = 8 (66.67%)

Survey ResultsSurvey Results
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Elementary Particle Physics (SPA6306)
No. of responses = 17 (22.67%)

Survey ResultsSurvey Results

Legend
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Physical Cosmology (SPA6311)
No. of responses = 22 (44%)

Survey ResultsSurvey Results
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Quantum Mechanics and Symmetry (SPA6325)
No. of responses = 27 (55.1%)

Survey ResultsSurvey Results
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Statistical Physics (SPA6403)
No. of responses = 39 (39.39%)

Survey ResultsSurvey Results
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